



№2 (2024)

Выпускается с 2002 г.

Вестник

Голос молодежи: идеи, вдохновение, будущее!



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

ДЕНЬ СПО

2 октября в КТиХО отметили День среднего профессионального образования праздничным концертом.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Празднования Дня учителя в центре студенческих инициатив

РИСК

Вторая городская игра РИСК в рамках реализации проекта «Сделано в музее».

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

В двух корпусах колледжа технического и художественного образования прошел День открытых дверей.

В ЦВЕТАХ РОССИЙСКОГО ФЛАГА

5 октября на территории лыжной базы прошла традиционная городская игра «В цветах российского флага».

XVIII ПАС: РЕАЛЬНОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ.

22 октября состоялось торжественное открытие XVIII-й проектно-аналитической сессии под названием «Реальность и перспективы развития».

Новости КТиХО

ДЕНЬ СПО

2 октября в Колледже технического и художественного образования отметили День среднего профессионального образования праздничным концертом! Концерт стал завершающим аккордом праздничных мероприятий, проводимых в колледже в рамках Дня СПО.

Поздравления, пожелания педагогическому и студенческому коллективу прозвучали от директора колледжа Медведевой Светланы Михайловны. Выступила студия вокала «Серебрिति». Студенты подготовили не только концертные номера, но и придумали церемонию шуточного награждения для своих педагогов! Напоминаем, наши студенты и педагоги приняли участие в следующих акциях и конкурсах: Единство ценностей; СПО для СВО; ПрофиДвиж; Навыки для жизни; Ими гордится СПО, Эстафета От первички к первичке; Спасибо педагогу; Открытка-плакат сентября; Самара + Снежное = дорога добра; Покажем класс. Было интересно и познавательно! Спасибо всем за участие в жизни нашего колледжа,



за ваше неравнодушие и активную жизненную позицию! 3 октября в корпусе на Матросова прошёл конкурс сценических миниатюр «Моя профессия», посвящённый Дню СПО. Участники постарались представить свою профессию с юмором, артистично и информативно. Было очень весело, интересно, и поэтому все участники получили призовые места: 1 место

– группа СТ-223; 2 место – группа СТ-124; 3 место – группа СТ-224 и группа ДПИ-124. Поздравляем ребят и желаем им успешно завершить обучение и продолжать заниматься любимым делом!

Автор: Кулакова Елизавета Г-122, Пименова Екатерина Ст-324
Фото: Овсянникова Екатерина Г-122

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



Сегодня в рамках празднования Дня учителя в центре студенческих инициатив для преподавателей активисты под руководством советника провели веселый урок «Школьный день наоборот». В рамках урока преподаватели проверили свои знания и подготовились к сдаче ЕГЭ по математике. На русском языке и литературе поиграли в слова наоборот и вспомнили

произведения классиков, а также их героев. А чтобы убедиться что педагоги являются профессионалами своего дела, активисты провели шуточный экзамен. Заранее как и полагается на экзамен подготовили вопросы. Но и бонусом подготовили ответы. Последний урок был трудным, на котором педагогам предстояло освоить техник оригами. Они должны были сделать тюльпан.

Часть педагогов проявили креативность и сделали лягушку и самолет. Все педагоги справились с заданиями, повеселились, поразмышляли. И урок закончился праздничным чаепитием. День учителя в России отмечают 5 октября. Его празднуют педагоги, которые преподают в школах, университетах, колледжах и других учебных заведениях России, а также другие работники сферы образования. Традиционно в этот день учителя и их ученики меняются ролями. Вот и в нашем колледже прошёл день самоуправления - ребята на один день заменили преподавателей и вели уроки, а дублёры - руководители групп со своими студентами подготовили праздничный концерт для любимых педагогов.

С праздником вас, дорогие преподаватели! Желаем вам сохранить весёлое настроение сегодняшнего дня надолго!

Автор: Токарева Анастасия Ст-324
Фото: Лапаева Надежда

РИСК

14 октября на территории Тольяттинского госуниверситета прошла вторая городская игра РИСК в рамках реализации проекта «Сделано в музее». В этот раз темой игры стало 80-летие полного снятия блокады Ленинграда. Невозможно рассказать о 872-х днях за 90 минут, но за это время можно погрузиться в атмосферу того времени и проверить свои знания. В интеллектуальной образовательной игре «РИСК: разум, интуиция, скорость, команда» вопросы требуют не только знаний и умения мыслить логически, но и наличия хорошей интуиции. Уже по традиции в игре приняли участие все колледжи и университеты города. Игра состояла из четырёх блоков: «ОГНЕВОЙ РУБЕЖ» - общие исторические вопросы о боевых действиях на территории Блокадного Ленинграда, «КУЛЬТУРА ОСАЖДЕННОГО ГОРОДА» - вопросы об историко-культурных ценностях города на Неве, «ЛЕНИНГРАД В ЛИЦАХ» - вопросы об известных личностях тех лет и «БЛИЦ» - блок, который охватывает всё. В результате упорной борьбы места распределились следующим образом:



1 место - команда Университет сервиса, 2 место - команда Колледжа управления и экономики; 3 место поделили две команды Тольяттинский колледж искусств им. Р.К.Щедрин и Тольяттинский экономико-технологический колледж. От нашего колледжа участвовали следующие игроки: Балакина Алиса (СТ-123), Косарев Кирилл (СВ-123), Краснова Диана (Г-123), Насыров Марсель (ИС-124), Родионова Да-

рья (ИС-124), Фроленкова Валерия (ИС-124). Руководитель команды Громов Михаил Владимирович. Ребятам не хватило буквально пару баллов до призового места. Впереди их ждёт заключительная третья игра. Желаем ребятам удачи и надемся на победу!

Автор: Краснова Диана Г-123
Фото: Фроленкова Валерия ИС 124

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ



В двух корпусах колледжа технического и художественного образования прошел День открытых дверей. Это событие собрало учащихся 9-11-х классов из разных школ города Тольятти, предоставив им возможность познакомиться с учебным заведением поближе.

День открытых дверей – это ежегодное мероприятие, которое проводится с целью познакомить будущих студентов и их родителей с программами обучения, условиями поступления и возможностями, предоставляемыми колледжем. На этот раз школьники получили подробную информацию о специальностях и профессиях, по которым ведется обучение. Особое внимание было уделено финансовой поддержке студентов, включая стипендии и гранты, доступные для талантливых и успешных учеников. В рамках Дня открытых дверей школьники посетили учебные кабинеты и мастерские, где они могли увидеть, как проходят занятия и какие условия созданы для развития творческих способностей и профессиональных навыков.

Преподаватели провели экскурсии по колледжу, показав аудитории, лаборатории и спортивные залы. Школьники имели возможность лично пообщаться с педагогами и задать все интересующие вопросы.

Для учащихся были организованы увлекательные мастер-классы, на которых они попробовали свои силы в различных видах творчества и ремесел. Для гостей устроили мини-концерт, на котором выступили студенты колледжа. День открытых дверей завершился общим собранием, на котором представители администрации ответили на оставшиеся вопросы школьников и их родителей. Все участники остались довольны мероприятием и выразили надежду на скорую встречу уже в качестве студентов колледжа.

Колледж технического и художественного образования стремится сделать процесс выбора специальности максимально комфортным и информативным, поэтому приглашает всех заинтересованных посетить следующее мероприятие и убедиться в преимуществах обучения в этом учебном заведении.

Автор: Завьялова Валерия Св-123
Фото: Мезенцев Егор Св-123

Патриоты

В ЦВЕТАХ РОССИЙСКОГО ФЛАГА

5 октября на территории лыжной базы Центрального района, расположенной по адресу: улица Родины, дом 5, прошла традиционная городская игра «В цветах российского флага». Это мероприятие давно стало неотъемлемой частью культурной и спортивной жизни нашего города, объединяя молодежь и подростков вокруг общих ценностей и интересов.

В этом году честь представлять колледж технического и художественного образования выпала команде «Калибр» – участникам военно-патриотического клуба «Память». Этот клуб известен своим активным участием в общественной жизни города и высокой подготовкой своих членов. Игра «В цветах российского флага» стала очередным испытанием для молодых людей, стремящихся показать свою силу духа, выносливость и готовность служить своему Отечеству.

Цель игры заключается в формировании у подрастающего поколения чувства ответственности за будущее своей страны, привитии любви к родине и здоровому образу жизни. Важно отметить, что подобные мероприятия способствуют развитию не только физических качеств, но и таких важных черт характера, как дисциплина, командная работа и целеустремленность.

Программа соревнований включала множество разнообразных испытаний, требующих от участников максимальной концентрации, фи-



зической силы и умения работать в команде. Одним из ключевых этапов стал конкурс по стрельбе из пневматического пистолета Макарова, где участники продемонстрировали точность и хладнокровие. Другим важным этапом стала строевая подготовка, проверяющая дисциплину и умение действовать согласованно.

Команда «Калибр», представляющая колледж технического и художественного образования, показала высокий уровень подготовки и успешно справилась со всеми заданиями. Молодежь проявила стойкость, выдержку и командный дух, что позволило ей пройти все этапы с достоинством. Ребята не только улучшили свои практические навыки, но и получили бесценный опыт общения с представителями других военно-патри-

отических клубов.

Поздравляя команду «Калибр» с достойным выступлением, мы выражаем уверенность, что эти ребята станут настоящими лидерами завтрашнего дня. Желаем им успехов не только в спорте и военно-патриотической деятельности, но и в учебе, карьере и личной жизни. Пусть впереди их ждет еще больше побед и свершений!

Спасибо за помощь в подготовке ребят к игре нашего партнёра в/ч 21208.

Особую благодарность выражаем командиру части Андрею Васильевичу Новичу, а также военнослужащих в/ч 21208.

Автор: Шурыгин Артем Т-224
Фото: Досмуханов Виталий Т-224

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА



Студенты и сотрудники нашего колледжа приняли участие в акции сбора гуманитарной помощи участникам СВО.

Вчера 15 октября посылки с предметами первой необходимости,

медикаментами, продуктами и текстилем от Колледжа технического и художественного образования отправили в госпиталь для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции. Также собрали крупы для кулинарного цеха.

Наш колледж не первый раз участвует в сборе гуманитарной помощи. Студенты-девушки помогли упаковать коробки, а молодые люди погрузить их и отвезти до пункта сбора гуманитарной помощи. Для нас очень важно быть причастными к гуманитарной миссии и

помогать тем, кто в этом нуждается; а для бойцов очень важно получить поддержку от соотечественников. Среди бойцов есть и наши выпускники, которые тоже присылают свои заявки на гуманитарную помощь.

Автор: Иванова Елена Ст-124
Фото: Павлова Виолета Ст-124

ОБОРОНА ЗАПОЛЯРЬЯ



23 октября в нашем колледже прошёл Всероссийский урок мужества «Оборона Заполярья», посвящённый 80-летию освобождения Заполярья от немецко-фашистских захватчиков. Ведущими урока стали наши студенты - волонтеры Победы Максат Мамедов и Валерия Фроленкова под руководством преподавателя истории Михаила Владимировича Громова. Волонтеры рассказали о событиях Великой Отечественной войны на территории Мурманской обла-

сти в 1941-1944 годах. Благодаря действиям красноармейцев и Северного флота не были захвачены Кольский полуостров и незамерзающий порт – Мурманск. Боевые действия шли на суше, в море и небе на территории Мурманской области, Северной Карелии и Петсамо, на Баренцевом, Белом и Карском морях. В конце урока была проведена викторина, направленная на повторение услышанного и увиденного материала. Мы помним историю и чтим память тех,

кто ценою своей жизни защитил нашу Родину от немецко-фашистских войск! А также 23 октября на базе ТИПК прошёл Всероссийский исторический квест «Заполярье», который объединил студентов высших учебных заведений и студентов среднего профессионального образования. Организаторы квеста - тольяттинское отделение Волонтеры Победы. Студенты нашего колледжа не остались в стороне и приняли участие в квесте. Согласно легенде игры, команды участников – боевые спецгруппы, функция которых – обеспечить провал планов гитлеровского командования по захвату северного направления. Игрокам предстояло выполнить интеллектуальные и спортивные задания, научиться работать с картой, компасом, применить логическое мышление и смекалку. А в ходе прохождения этапов узнать сведения о героях, оборонявших Заполярье. Благодарим тольяттинское отделение Волонтеры Победы за интересную игру!

Автор: Фроленкова Валерия ИС-124

Фото: Борисова Лидия

ЭКСКУРСИЯ В ВУЦ

24 октября студенты первого и второго курсов нашего колледжа отправились на увлекательную экскурсию в военный учебный центр (ВУЦ) при Тольяттинском государственном университете. Военный учебный центр играет ключевую роль в подготовке высококвалифицированных кадров для Вооружённых сил России. Основная цель этого учреждения заключается в обучении граждан по программам военной подготовки, ориентированным на потребности Главного командования Сухопутных войск.

В частности, в центре проходят подготовку будущие офицеры кадра, офицеры и сержанты запаса. Выпускники ВУЦ получают не только военную квалификацию, но и гражданскую специальность, что делает их универсально подготовленными специалистами. После завершения обучения им присваивают военно-учётную специальность офицера-артиллериста, а приказом

министра обороны Российской Федерации — первое офицерское звание «лейтенант». Кроме того, они назначаются на офицерские должности в различные воинские части Вооружённых Сил России. Помимо военной квалификации, выпускники ВУЦ приобретают гражданскую профессию, связанную с наземными транспортно-технологическими средствами, специализация «Автомобили и автомобильный инжиниринг». По окончании обучения им присуждается квалификация «инженер».

Впечатления студентов от экскурсии своими глазами, чем занимаются курсанты центра, а также заглянуть в мир военной техники. Им представилась уникальная возможность осмотреть артиллерийские орудия, потрогать их и даже сделать памятные фотографии. Экскурсия оставила неизгладимое впечатление благодаря тому, что студенты смог-



ли погрузиться в атмосферу настоящего военного дела. Кроме того, ребята узнали о процессе обучения в ВУЦ, познакомились с учебной программой и условиями, в которых живут и учатся курсанты. Они услышали истории о том, как вчерашние школьники превращаются в настоящих защитников Родины, и увидели, какой путь необходимо пройти, чтобы стать квалифицированными специалистами в области артиллерии и инженерии.

Автор: Токарева Анастасия Ст-324

Фото: Кочмарик Анатолий

Студенческая жизнь

СПОРТИВНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ



18 октября в физкультурно-спортивном комплексе «Маяк» города Самары прошёл спортивный фестиваль среди детей с инвалидностью. Этот фестиваль стал ярким событием, объединившим юных спортсменов, стремящихся показать свои силы и умения в различных видах спорта. Программа фестиваля включала соревнования по таким дисциплинам, как настольный теннис, шашки, стрельба и дартс. Одним из активных участников фестиваля стал Артём Лобов, обучающийся группы ПП-1-23. Он принял участие в соревнованиях по настольному теннису и показал отличные результаты, заняв почётное третье место в личном первенстве. Этот успех стал результатом

упорства, тренировок и стремления к победе. Артёма горячо поздравляют его товарищи и преподаватели, желая ему дальнейших успехов как в спорте, так и в учёбе. Проведение подобного фестиваля имеет большое значение для развития и поддержки физической активности среди детей-инвалидов. Основные цели мероприятия включают:

Через спорт дети получают возможность укрепить здоровье, улучшить физическую форму и развить уверенность в себе. Физическая активность помогает детям преодолевать трудности и достигать новых высот. Реабилитация и адаптация: Средствами физической культуры и спорта осуществляется реабили-

тация детей-инвалидов, помогающая им адаптироваться к жизни в обществе и интегрироваться в него. Активизация деятельности организаций: Фестиваль стимулирует организации, занимающиеся работой по реабилитации и адаптации инвалидов, к более активной деятельности и сотрудничеству. Задачи спортивного фестиваля направлены на достижение конкретных результатов: Укрепление здоровья и физическое развитие детей с ограниченными возможностями здоровья.

Реабилитация детей-инвалидов через занятия физической культурой и спортом. Адаптация к жизни и интеграция в общество инвалидов. Популяризация здорового образа жизни среди детей и подростков. Фестивали, подобные этому, играют важную роль в поддержке и развитии детей с особенностями здоровья. Они помогают раскрыть потенциал каждого участника, создают условия для равноправного участия в спортивной жизни и способствуют формированию позитивного отношения к спорту и здоровому образу жизни.

Артёму Лобову и всем участникам фестиваля хочется пожелать новых побед, успехов и вдохновения на пути к новым вершинам!

Автор: Миронова Светлана
Фото: Лобов Артем ПП 1-23

РОДИТЕЛЬСКАЯ И ДЕТСКАЯ ИНИЦИАТИВА

Вчера студенты нашего колледжа из групп Св-124 и Св-224 совместно с представителем родительского комитета Долбонос Т.А. под руководством руководителя группы Молокоевой А.Н. и при содействии советника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Чебачевой К.И. приняли участие во Всероссийской акции по сбору макулатуры «БумБатл».

От родителей группы Св-224 поступило предложение - помочь собрать макулатуру и принять участие в акции. Родители помогли найти организацию, из которой можно вывести макулатуру в достаточном количестве. Все вырученные денежные средства будут

потрачены на закупку парафина и картона для окопных (блиндажных) свечей.

Свечи мы изготовим и передадим бойцам СВО. Всероссийская акция по сбору макулатуры «БумБатл» – это экологическая инициатива, направленная на популяризацию раздельного сбора отходов и повышение осведомленности о проблемах экологии. Основные цели «БумБатл»: Сбор макулатуры для переработки, что помогает уменьшить количество вырубаемых деревьев для производства бумаги. Повышение уровня экологической сознательности среди населения, особенно среди молодёжи. Создание сообщества единомышленников, заинтересованных в



сохранении окружающей среды. Огромную благодарность колледж выражает представителю родительского комитета Долбонос Т.А. и садовому центру ЦветТорг за предоставленную помощь в сборе и сдаче макулатуры.

Автор: Видяхин Иван Св-224
Фото: Кунисов Михаил Св-124

XVIII ПРОЕКТНО-АНАЛИТИЧЕСКАЯ СЕССИЯ: РЕАЛЬНОСТЬ И ПЕРСПЕКТИВЫ РАЗВИТИЯ.



22 октября в стенах нашего колледжа состоялось долгожданное событие – торжественное открытие XVIII-й проектно-аналитической сессии под названием «Реальность и перспективы развития».

Актовый зал был полон студентами и преподавателями, собравшимися для участия в этом важном мероприятии. Как всегда, традиционное приветствие и начало сессии взяла на себя заместитель директора по учебно-методической работе Ирина Ивановна Уренёва. Среди ключевых направлений проектной и научно-исследовательской деятельности на этот раз были выделены: Организация культурно-спортивных мероприятий и других социально значимых событий.

Студенты смогут развивать свои организаторские способности, создавая мероприятия, направленные на укрепление культурного и спортивного потенциала общества. Формирование комфортной среды для жизни. Экология, охрана окружающей среды, природопользование. Социальная ответственность и добровольчество. Развитие социальных лифтов и профессиональная реализация молодежи. Сохранение исторической памяти и противодействие фальсификации истории. Важность сохранения исторического наследия и борьбы с искажением фактов невозможно переоценить, особенно в условиях современных информационных вызовов. Предпринимательство и бизнес. Студентам предлагает-

ся изучить основы предпринимательства, развить навыки ведения бизнеса и создать собственные проекты. Наука и технические инновации. Инновации в сфере науки, цифровизации и инжиниринга. Здесь акцент делается на приме

Эти направления представляют собой широкие возможности для творчества и самовыражения студентов, позволяя им реализовать свои самые смелые идеи и проекты. Проектно-аналитическая сессия продлится несколько дней, в течение которых студенты вместе с преподавателями определяют конкретные направления своей проектной и исследовательской работы на предстоящий год. Им предстоит разработать и представить свои идеи, а затем приступить к их реализации. Итоги этой работы будут подведены уже в конце учебного года.

На следующий день, 23 октября, в актовом зале колледжа прошла важная встреча наших студентов с представителями Тольяттинского государственного университета (ТГУ). Мероприятие было организовано в рамках XVIII-й проектно-аналитической сессии и посвящено теме социальной адаптации молодежи на рынке труда.

Программа встречи была насыщенной и разнообразной. Сначала студенты прослушали лекцию, на которой обсуждались современные методы и подходы к поиску работы. Затем прошел мастер-класс

по составлению резюме, где ребята узнали, как правильно презентовать свои навыки и опыт потенциальным работодателям.

Особое внимание было уделено практическому занятию «Секрет успешного собеседования», которое позволило студентам освоить техники самопрезентации и отработать возможные ошибки, возникающие при прохождении интервью. Ведь умение уверенно вести переговоры с работодателем – одно из важнейших качеств, необходимых для успешного трудоустройства.

Эта встреча стала настоящим подарком для наших студентов, ведь она помогла им лучше понять требования современного рынка труда и подготовиться к встрече с будущими работодателями. Мы уверены, что знания и навыки, полученные на этом мероприятии, окажут значительное влияние на профессиональную адаптацию наших выпускников.

24 октября в актовом зале нашего колледжа состоялось торжественное закрытие XVIII-й проектно-аналитической сессии. Три дня интенсивной работы, мозгового штурма и обсуждения идей подошли к концу. За это время студенты совместно с преподавателями разработали множество интересных предложений и задумок, связанных с созданием и реализацией новых проектов.

Завершая сессию, мы поздравляем всех участников с успешным началом научно-исследовательской работы и выражаем надежду, что каждый из них сможет достичь поставленных целей и получить ценный опыт. Впереди у нас еще целый учебный год, наполненный новыми открытиями и свершениями. Пусть все ваши усилия принесут плоды, и вы сможете гордиться результатами своей работы!

До новых встреч и успехов вам, дорогие друзья!

Автор: Краснова Дарья Г-222
Фото: Логинова Майя Г-222

Наше творчество

Разработка дизайна упаковки для быстрых завтраков «CRASH FLACKES»



Bahnschrift
Aa Bb Cc Dd Ee Ff Jj Hh Ii Kk Ll

VK Sans Display Bold
Aa Bb Cc Dd Ee Ff Jj Hh Ii Kk Ll



Выполнил Кочетков В.Ю.
группа Г-122.
Преподаватель: Фазилова Е.В.
Тольятти, 2024 Г.

Типография ГАПОУ КТиХО г. Тольятти
Главный редактор Фазилова Е. В.
Редактор Чебачева К.И.
Тираж: 100 экз.
Редакция не несет ответственности за предоставленный материал

Над выпуском работали: Видяхин И.,
Краснова Д., Миронова С., Иванова Е.,
Токарев А., Шурыгин А, Досмуханов В.,
Фроленкова В., Токарева А., Кулакова Е.,
Пименова Е., Краснова Д., Завьялова В.,
Кулакова Е., Кочетков В.

Больше интересного
в группе VK. Сканируй
и присоединяйся

